11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.11.2005 00:59:14

dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaya: 27.11.2005 12:09:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/12954/answer/12955




YBaxaemreii AHfiperi! Kpome TOro, 4To HEONyIIEHHOE IMYKO MOXKET IIepecTaTh HOpMaJlbHO
(GYHKLIMOHMPOBATh, OHO MOXKET IIOABEPTHYTHCS 3JI0KaYeCTBEHHOMY nepepoxaeHuio. Kpome Y3U,
MIOMCK HEOIYCTUBIIET0CS SUYKa MOXKHO BBIIIOJIHUTE C IIOMOIIBI0 KOMITBIOTEPHOM TOMOTpaduH.
HanpHeNIass TaKTUKA 3aBUCUT OT Pe3ybTaToB o0cnenoBanus. C yBaxKeHHUEM.



